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EXTRATO DA ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH-MOGI REALIZADA NO MUNICÍPIO E CIDADE DE SANTA LÚCIA 1 
EM 28 DE JUNHO DE 2019. 2 

Abertura e inscrições. Aos vinte e oito dias de junho de dois mil e dezenove, às 9h30, no Auditório do Salão de Festas 3 
Santa Lúcia, no Município de Santa Lúcia, ocorreu a 70ª Reunião Plenária Ordinária do CBH-MOGI.  Às 10h00, a Prefeita 4 
de Santa Cruz da Conceição e Presidente do CBH-MOGI anunciou quórum suficiente para abrir oficialmente a sessão. 5 
Constituição da Mesa e início oficial dos trabalhos da 70ª reunião. Seguiu-se a audição do Hino Nacional, seguida das 6 
boas vindas e saudações por parte da Sra. Presidente, após a saudação e palavras iniciais do Prefeito Anfitrião de Santa 7 
Lúcia, a Sra. Presidente agradeceu o trabalho do ex- secretário Executivo e saudou os dois novos membros da Secretaria 8 
Executiva do Mogi, funcionários do DAEE. Em seguida solicitou e obteve anuência do Órgão Plenário para exclusão da 9 
pauta da deliberação que aprova o RS 2019, ano base 2018, considerando que o prazo para elaboração e entrega foi 10 
prorrogado; renumeração das deliberações da pauta original; seguida da inclusão de duas novas deliberações, uma que 11 
aprova o segundo pleito de distribuição de recursos do FEHIDRO e outra que muda o objeto de empreendimento da 12 
Prefeitura de Itapira. A anuência do Órgão Plenário à proposta de alteração da pauta foi obtida após apresentação das 13 
razões e justificativas pelo Secretário Executivo Adjunto. Aprovação da Ata da 69ª reunião. Em seguida foi aprovada a 14 
Ata completa da 69ª Reunião Plenária Ordinária e seu Extrato. Em seguida o Sr. Vice Presidente, pediu a palavra e 15 
apresentou um amplo panorama sobre o tema saneamento, discorrendo mais propriamente sobre a discussões de 16 
alterações à lei da política nacional de saneamento, ora em andamento no país, das quais tem participado como 17 
representante e Diretor Presidente da ASSEMAE. Informes Gerais da Secretaria. Destacou-se a Prefeitura de Pitangueiras 18 
que inicia obras da ETE com recursos da Agência Desenvolve São Paulo e a Prefeitura de Descalvado que deve concluir 19 
obras da ETE até final de 2019 com recursos da Agência Desenvolve São Paulo. No mais o Coordenador do Grupo Técnico 20 
de elaboração do Relatório de Situação dos Recursos Hídricos do Mogi, 2019, ano base 2018, solicitou a colaboração de 21 
todos nos próximos dois meses para conclusão do relatório, e destacou que atingimos 53,42% de remoção da carga 22 
orgânica de nossos rios mediante tratamento de esgotos domésticos, meta síntese do Mogi. Apresentação, discussão e 23 
votação das cinco deliberações apresentadas nesta 70ª reunião à apreciação do Órgão Plenário. Na sequência foram 24 
apresentadas, discutidas e aprovadas sem registro de manifestações em contrário pelo Órgão Plenário as deliberações 25 
adiante indicadas. 1) Deliberação CBH-MOGI ad referendum nº189, de 14 de maio de 2019, que “altera a data da 70ª 26 
Reunião Plenária do CBH-MOGI”. 2) Deliberação CBH-MOGI nº 190/2019, que “indica empreendimentos aprovados no 27 
âmbito do CBH-MOGI, para distribuição dos recursos financeiros do Fundo Estadual de Recursos Hídricos – FEHIDRO e da 28 
Cobrança pelo Uso dos Recursos Hídricos de Domínio do Estado, referente ao pleito de 2019 e dá outras providências”. 29 
Apresentada pela Secretaria Executiva que detalhou seus principais pontos, destacando os erros mais comuns dos 30 
tomadores a fim de evita-los futuramente. 3) Deliberação CBH-MOGI nº 191/2019 que “aprova o Plano Anual de 31 
Aplicação e Plano Anual das Despesas de Custeio com Recursos da Cobrança do exercício de 2019 no âmbito da UGRHI 09 32 
e dá outras providências”. Em sua apresentação a Secretaria Executiva detalhou os principais aspectos financeiros e 33 
orçamentários deste documento e a necessidade de aprovação desta deliberação para utilização dos recursos da 34 
cobrança no presente exercício. 4) Deliberação CBH-MOGI nº 192/2019 que “aprova diretrizes e critérios de pontuação 35 
para análise e hierarquização dos empreendimentos e distribuição dos recursos financeiros do FEHIDRO oriundos da 36 
Compensação Financeira pela utilização doe recursos hídricos para fins de geração de energia elétrica – CFGRH e da 37 
Cobrança pelo uso da água na UGRHI 09, no 2º pleito do exercício de 2019, no âmbito do CBG-MOGI”. Abrindo a 38 
apresentação a Secretaria Executiva destacou que esta deliberação é praticamente similar a que disciplinou o primeiro 39 
pleito em 2019, enfatizando apenas que o protocolo presencial dos pedidos será no DAEE-BPG de Ribeirão Preto atual 40 
sede do CBH-MOGI. 5) Deliberação CBH-MOGI nº 193/2019 que “Altera o item 4 do Anexo II da Deliberação CBH-MOGI 41 
nº 180, de 05 de setembro de 2018 que indicou concessão de financiamento com recursos do FEHIDRO para a Prefeitura 42 
Municipal de Itapira, e dá outras providências”. O Secretario Executivo Adjunto apresentou as justificativas do pedido de 43 
alteração do objeto, que contou com parecer favorável do agente técnico e da CTGP, cabendo ao plenário a manifestação 44 
definitiva. Na sequência e finalizando a pauta de apresentações, a Secretária Executiva apresentou o Cronograma de 45 
Trabalho para o 2º semestre de 2019. Em destaque, o Plano de Ações- Plano de Investimentos 2020-2023, que deverá 46 
estar adequado ao Plano de Bacia. Assuntos diversos /palavra dos convidados. Aberta a palavra várias pessoas se 47 
manifestaram. Destaque para o Regimento Interno do CBH-GRANDE ainda em discussão e aberto a contribuições, 48 
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sobretudo no que diz respeito a limitação ou não número de vagas destinado aos representantes das diversas categorias 49 
dentre elas os municípios, conforme informações de membros do Mogi que também participam daquele colegiado. 50 
Encerramento. A Secretária Executiva iniciou o encerramento da sessão com agradecimentos e se colocou à disposição, 51 
enfatizando que com ética e profissionalismo pretende atender às expectativas de todos. Ao seu turno, o Prefeito 52 
Anfitrião de Santa Lúcia finalizando sua participação também fez seus agradecimentos aos colegas Prefeitos (as) 53 
presentes, aos técnicos e todos os demais que colaboraram com os trabalhos de hoje. A Sra. Presidente agradeceu 54 
nominalmente aos Prefeitos presentes, em especial ao Prefeito Luiz, pelo perfeito acolhimento. Após consulta sobre o 55 
Município sede da próxima reunião, a Presidente proclamou que o Município de São João da Boa Vista sediará a 71ª 56 
Reunião Plenária Ordinária do CBH-MOGI. Às 11h40 a Sra. Presidente com as homenagens e agradecimentos de praxe 57 
encerrou oficialmente a 70ª Reunião Plenária Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Guaçu CBH-MOGI, 58 
UGRHI 09, no Município e Cidade de Santa Lúcia. O texto completo da Ata e o Extrato da Ata desta 70ª Reunião Plenária 59 
Ordinária foram por mim, Rita de Cássia Delgado Sarafian, redigidas e digitadas. E ambos os documentos foram lidos e 60 
conferidos pela Secretaria Executiva Irene Sabatino Pereira. Ressalta -se que apenas o Extrato da Ata desta 70ª Reunião 61 
Plenária Ordinária, uma vez aprovado pelo Órgão Plenário do CBH-MOGI, será publicado no Diário Oficial do Estado, 62 
validando o texto completo desta Ata, listas de presença e demais formalidades regimentais e estatutárias para todos os 63 
efeitos. O texto completo da Ata da 70ª Reunião Plenária Ordinária ficará integralmente disponível para acesso e consulta 64 
no Portal do SIGRH, no sítio www.sigrh.sp.gov.br, na página eletrônica do CBH-MOGI, na aba atas. Santa Lúcia, sede da 65 
70ª Reunião Plenária Ordinária do CBH-MOGI Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Guaçu, UGRHI 09, 28 de junho de 66 
2019.  67 
 68 
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